

В поселке Солнечное благоустроят пляж «Ласковый»

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 13:52

Там появятся зоны для отдыха



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В 2024 году в Петербург планируют благоустроить территорию пляжа «Ласковый» в поселке Солнечное. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

На пляже появятся детская игровая и спортивная площадки, малые архитектурные формы, пешеходные коммуникации, пляжное оборудование, навесы, зоны для отдыха. Все высаженные ранее деревья и кустарники сохранят.

Работы проведут по поручению губернатора Александра Беглова в рамках региональной программы «Формирование комфортной городской среды», которая реализуется по нацпроекту «Жилье и городская среда», утвержденного президентом России Владимиром Путиным.

Напомним, ранее Смольный согласовал строительство санаторного комплекса в поселке Солнечное на Приморском шоссе, 381. Там планируется возвести 14 корпусов общей площадью около 9 тыс. квадратных метров. Сейчас на участке расположен физкультурно-оздоровительный комплекс «Солнечное».